

Рішення
спеціалізованої вченої ради ДФ 35.600.096
Львівського національного медичного університету
імені Данила Галицького МОЗ України
про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ 35.600.096 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів, прийняла рішення про присудження Галій-Луцькій Вікторії Віталіївні ступеня доктора філософії з галузі знань 22 - "Охорона здоров'я" за спеціальністю 222 - "Медицина" на підставі захисту дисертації "Роль порушень метаболічних та імунних процесів у патогенезі формування експериментального алергічного альвеоліту і іммобілізаційного стресу та їх фармакологічна корекція", 9 квітня 2024 року.

Галій-Луцька Вікторія Віталіївна, 1991 року народження, громадянка України, освіта вища. У 2015 році з відзнакою завершила навчання у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького МОЗ України, отримала диплом про повну вищу освіту за спеціальністю "Лікувальна справа". Засіданням Вченої ради Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України рекомендована на наукову роботу. З 2015 по 2017 роки проходила інтернатуру за спеціальністю "Неврологія" на базі Львівської обласної клінічної лікарні, МОЗ України та отримала сертифікат спеціаліста. З 2017 по 2020 роки — лікар-невропатолог Жовківської ЦРЛ. З 2018 по 2020 роки — викладач за сумісництвом з дисциплін "Медсестринство в неврології" і "Сестринська етика та деонтологія" медичного фахового коледжу Львівського національного медичного університету, МОЗ України. З 2020 по 2024 роки — аспірантка очної денної форми навчання кафедри патологічної фізіології Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, МОЗ України. З 2023 року — на посаді асистента кафедри патологічної фізіології Львівського

національного медичного університету імені Данила Галицького, МОЗ України за сумісництвом.

Дисертацію виконано у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів.

Науковий керівник — доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри патологічної фізіології Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, Регеда Михайло Степанович.

За темою дисертації опубліковано 8 наукових праць, із них 5 статей у наукових фахових виданнях, рекомендованих ДАК України для публікації результатів дисертаційних досліджень, 1 стаття в іноземному періодичному виданні, 2 тез у матеріалах і збірниках наукових конгресів і конференцій.

1. Регеда М.С., Галій-Луцька В.В. Визначення ефективності корвітину та тіотриазоліну щодо динаміки відхилень параметрів системи оксиду азоту при експериментальному алергічному альвеоліті в умовах іммобілізаційного стресу. Актуальні проблеми транспортної медицини. 2023; 4 (74):113-124.

2. Регеда М.С., Галій-Луцька В.В. Значення коригуючого впливу корвітину та тіотриазоліну на рівні деяких прозапальних цитокінів у крові при експериментальному поєднанні алергічного альвеоліту та іммобілізаційного стресу. Актуальні проблеми транспортної медицини. 2023; 3(73):132-145.

3. Регеда М.С., Галій-Луцька В.В. Визначення ефективності корвітину та тіотриазоліну щодо корекції відхилень параметрів прооксидантно-антиоксидантної системи при експериментальному алергічному альвеоліті в умовах іммобілізаційного стресу. Вісник морської медицини. 2023; 4(101):52-59.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

голова спеціалізованої вченої ради ДФ 35.600.096 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України — доктор медичних наук, професор, академік АНВО України, завідувач кафедри клінічної лабораторної діагностики факультету післядипломної освіти

Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького,
Лаповець Любов Євгенівна: без зауважень;

рецензент — доктор медичних наук, професор кафедри патологічної фізіології, декан медичного факультету №1 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, Колішецька Марта Андріївна: принципових зауважень щодо змісту та оформлення дисертаційної роботи немає. У роботі зустрічаються окремі помилки комп'ютерного набору тексту, граматичні та стилістичні огріхи. Проте зазначені зауваження не мають принципового характеру, а мають радше рекомендаційний характер;

рецензент — кандидат медичних наук, доцент кафедри клінічної лабораторної діагностики факультету післядипломної освіти Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, Бойків Наталія Дмитрівна: у роботі зустрічаються технічні помилки комп'ютерного набору тексту, граматичні та стилістичні помилки. Проте усі вказані зауваження не стосуються змісту роботи та наукових положень, що виносяться на захист. Принципових зауважень щодо змісту та оформлення дисертації немає;

опонент — доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри загальної та клінічної патологічної фізіології імені В.В. Підвисоцького Одеського національного медичного університету, Вастьянов Руслан Сергійович: принципових зауважень щодо планування дослідження, його актуальності, значення для теоретичної та практичної медицини немає. В дисертаційній роботі зустрічаються окремі стилістичні помилки та повторення, які не є суттєвими на не впливають на загальну позитивну оцінку всієї роботи в цілому. Авторка виявила себе грамотним науковим дослідником, здатним сформулювати мету дисертаційного дослідження, окреслити задачі, підібрати адекватні методи дослідження, вміло провести аналіз отриманих результатів і логічно сформулювати висновки. Отримані результати чітко засвідчують, що проведене дисертаційне дослідження здійснене в рамках наукових проблем, притаманних патофізіологічним дослідженням, які проводяться в Україні;

опонент — доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри екстренної та

симуляційної медицини Тернопільського національного медичного університету імені Івана Яковича Горбачевського, Гудима Арсен Арсенович: дисертаційна робота Галій-Луцької В. В. за змістом та оформленням відповідає існуючим вимогам. Однак дисертантці слід було б звернути увагу на наступне: 1) огляд літератури доцільно було б завершити резюме із основними невирішеними питаннями, які лягли в основу дисертації; 2) в розділі «Матеріали та методи досліджень» занадто детально описані застосовані методики досліджень, варто було б зазначити лише їх принцип та дати посилання на автора. Зайвим є детальний опис в цьому розділі фармакологічних властивостей використаних лікарських засобів корвітину і тіотриазоліну; 3) в описі статистичних методів доцільно було обґрунтувати використання параметричного методу оцінки вірогідності отриманих результатів; 4) недоцільно в кінці роботи зазначати рекомендації щодо наукового і практичного застосування отриманих результатів; 5) у висновках недоцільно наводити посилання на власну публікації, в яких вони висвітлені. Усі наведені зауваження мають рекомендаційний характер і не впливають на наукову новизну, теоретичне і практичне значення отриманих автором результатів.

Вищенаведені зауваження не є принциповими і не впливають на позитивну оцінку наукової та практичної цінності дисертації Галій-Луцької Вікторії Віталіївни.

Результати відкритого голосування:

“за” - 5 членів ради

“проти”- немає

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Галій-Луцькій Вікторії Віталіївни ступінь доктора філософії з галузі

знань 22 - "Охорона здоров'я" за спеціальністю 222 — "Медицина".

Голова спеціалізованої

вченої ради ДФ 35.600.096



Лаповець Л. Є.

рецензент



Колішецька М. А.

рецензент



Бойків Н. Д.

опонент



Вастьянов Р. С.

опонент



Гудима А. А.

Відповідальна за діяльність
разових спеціалізованих вчених рад



Драпак І. В.

